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Ata da Terecira Reunião Extraordinária do Primeiro Período de Reuniões da Sessão

Legislativa de 2021. Aos 30 (trinta) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um,

às 16h (dezesseis horas), reuniram-se os Vereadores à Câmara Municipal, sob a

Presidência do Vereador Jaime Daniel dos Santos, com a presença dos vereadores e

vereadoras que assinam ao final, sendo a do Vereador Luciano Guilherme Felipe Lee

online por videoconferência. Verificado o quorum regimental para abertura da reunião, o

Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Reunião Ordinária anterior, à qual foi

aprovada por todos, sem ressalvas. Em seguida, o Presidente passou diretamente à Ordem

do dia, objeto da convocação, oportunidade em que foi feita a leitura e apresentação da -

Mensagem n.° 77/2021, de autoria do Executivo Municipal, COM SOLICITAÇÃO DE

REGIME DE URGÊNCIA E DISPENSA DOS INTERSTÍCIOS REGIMENTAIS,

APRESENTAÇÃO DE PARECERES VERBAIS E DUSCUSSÃO E VOTAÇÃO EM ÚNICO

TURNO, NESTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA com a seguinte ementa "Dispõe sobre

doação de imóvel com obrigação de fazer e dá outras providências (Donatária: Vital Aço

Estruturas Metálicas Ltda)". Em seguida, o Presidente submeteu ao plenário o pedido de

tramitação em regime de urgência, o qual foi aprovado por todos Vereadores. Na seqüência,

submeteu ao Plenário a dispensa dos interstícios regimentais, o qual foi rejeitado à

unanimidade dos Vereadores. - Mensagem n.° 78/2021, de autoria do Executivo

Municipal, COM SOLICITAÇÃO DE REGIME DE URGÊNCIA E DISPENSA DOS

INTERSTÍCIOS REGIMENTAIS, APRESENTAÇÃO DE PARECERES VERBAIS E

DUSCUSSÃO E VOTAÇÃO EM ÚNICO TURNO, NESTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

com a seguinte ementa "Dispõe sobre doação de imóvel com obrigação de fazer e dá outras

providências (Donatária: Expresso Ideal Cargas, Encomendas e Logística Ltda). Em

seguida, o Presidente submeteu ao plenário o pedido de tramitação em regime de urgência,

o qual foi aprovado por todos Vereadores. Na seqüência, submeteu ao Plenário a dispensa

dos interstícios regimentais, o qual foi rejeitado á unanimidade dos Vereadores.

Mensagem n.® 79/2021, de autoria do Executivo Municipal, COM SOLICITAÇÃO DE

REGIME DE URGÊNCIA E DISPENSA DOS INTERSTÍCIOS REGIMENTAIS,

APRESENTAÇÃO DE PARECERES VERBAIS E DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM ÚNICO )
TURNO, NESTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA com a seguinte ementa " Dispõe sobre

doação de imóvel com obrigação de fazer e dá outras providências. (Donatária: Racine^

Tratores Ltda). Em seguida, o Presidente submeteu ao plenário o pedido de tramitação em

regime de urgência, o quí^oi aprovado por-todos Vereadores. Na seqüência, submeteu ao/
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